
 
 

26 000  POSJETITELJA NA NAJVEĆEM DJEČJEM 

SAJMU U HRVATSKOJ! 
Dragi naši, 
završen je najvedi Dječji sajam i  Sajam za bebe u Hrvatskoj održan od 25. do  27. rujna u Areni 
Zagreb, koji je u tri dana trajanja posjetilo preko 26 000 posjetitelja. Bio je  to nezaboravan vikend za 
mališane i roditelje prepun pjesme, plesa, smijeha i igre. 
 
I ove  je godine tim Dječjeg sajma odabrao je Lice sajma za 2009. Godinu a ovoga puta u suradnji sa 
časopisom Moje dijete  i portalom Roditelji.hr.  Među mnogobrojnim mališanima za lice Sajma 
odabrani su Eva Gale i Miha Kršid koji su imali čast pomodi potpredsjednici hrvatske Vlade, gospođi 
Đurđi Adlešid otvoriti 3. Dječji sajam i 4. Sajam za bebe. Tom prigodom direktorica Dječjeg sajma 
Maja Kojundžid predala je balon hrvatskom reprezentativcu, nogometašu Dariu Šimidu, imenujudi ga 
ambasadorom Dječjeg sajma za 2010. godinu. Uz potpredsjednicu vlade Sajam je posjetila i 
razgledala državna tajnica u Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi Dorica Nikolid, državni tajnik u 
Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Stjepan Adanid, državni tajnik u 
Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti te Miro Laco, pomodnik pročelnika 
Ureda za zdravstvo, branitelje i socijalnu skrb Grada Zagreba.  
 
U veličanstvenoj Areni Zagreb u tri dana trajanja Sajma predstavilo se preko 120 izlagača iz zemlje i 
inozemstva prezentirajudi bogat asortiman najrazličitijih proizvoda za djecu i roditelje od kozmetike, 
hrane, odjede, obude, opreme, igračaka, dječje literature, dječje štednje, sportskih programa, 
asortimana za trudnice i to sve uz velike promotivne sajamske popuste! Mališane su svakako 
oduševili mnogobrojni nastupi, igraonice,  nagradne igre kao i mnogobrojne vrijedne nagrade naših 
Izlagača.  
 
Više od 50 sati programa realizirano je na glavnoj bini Sajma u Zelenom kutku i na prepunom 
poligonu za igru i natjecanja, gdje se predstavilo više od 40  škola, vrtida, plesnih grupa, zborova i 
sportskih klubova s preko 1000 djece sudionika! Djecji svijet iz bajke posebno je dočarala 
veličanstvena bina za nastupe koja je oduševila sve mališane ali i njihove roditelje!  

Dječji sajam je organizirao i pravu malu fotografsku utrku u sklopu Zelenog kutka za djecu u suradnji 
s portalom pticica.com, maliveliki.hr te časopisom Moje dijete. Tema foto natječaja bila je „I ja 
pridonosim zaštiti okoliša“, a odnosila se na najmlađe stanovnike naše planete koji su putem 
fotografije pokazali kako se i oni brinu o očuvanju naše planetice Zemljice. 15 najboljih fotografija 
zajedno sa pobjedničkim fotografijama bile su izložene na foto izložbi Zelenog kutka. 
 
Posebnu pozornost mališana ali i roditelja privukao je prvi ''Modni dan just for kids''  jedinstveni 
događaj u Hrvatskoj ali i regiji u sklopu kojeg su predstavljene najnovije kolekcije odjede i obude za 
naše mališane. Uz cjelodnevne revije vrhunac Modnog dana bila je posljednja humanitarna modna 
revija ove godine namijenjena Centru za rehabilitaciju Zagreb. Projektu su se pridružilo i pet 
renomiranih hrvatskih dizajnera: Mina Petra, Matija Vujica, Hippy Garden, Zoran Aragovid i 
Aleksandra Dojčinovid. Ekskluzivne dječje kreacije ponuđene su na aukciji provedenoj pod 
voditeljskom palicom poznate radijske voditeljice Sonje Šarunid te je na taj način prikupljeno 50 000 
kuna u robi i novcu. 

http://www.roditelji.hr/mojedijete
http://www.roditelji.hr/


 
 
U tri dana trajanja Sajam su sa svojom djecom posjetili mnogi poznati roditelji i to: Iva Mia Erak sa 
kderi Karlom, Ines Preindl s suprugom Krešimirom Radišidem i sinom Vitom, Vlatka i Josip Šimid s 
sinom Jakovom, Milanka Opačid sa kderi Lanom, Ana i Joško  Čagalj sa kderkicom Ivom, Ana i Rene 
Bitorajac s sinom Gabrijelom, sestre Ivana i Marija Husar, Ivana Delač Đolo sa sinom Noom, Sonja 
Šarunid sa kčeri i unukom, Jozo Barišid sa kčerima Mirtom i Petrom, Ivana Balid sa sinom Dinom, 
Uršula Tolj sa kčeri i sinom, Lana Klingor sa kčeri Kiarom, Ivana Petkovid, Mina Petra, Nina Slamid 
Gudeljevid, Mia Šlogar, Ivana Marid, Doris Vredko i mnogi drugi. 
 
Velikom dodjelom nagrada za posjetitelje te za izlagače završen je 3.Dječji sajam u Areni Zagreb. Čak 
30 posjetitelja dobilo je vrijedne nagrade, a ni izlagački prostori nisu prošli nezapaženo. Priznanja i 
nagrade za ''Najnaj izlagački prostor'' osvojile su tvrtke Barbarela, Denona te Škola skijanja Žuti 
mačak dok su posebna priznanja  za trud i kreativnost osvojili Zeleni kutak by Moderna Hrvatska, 
Magma i Amicus. 
 
Svečanost zatvaranja Dječjeg sajma uveličala  je Lana Klingor koja je premijerno otpjevala uspavanku 
„Čuva te mama“ kojom najavljuje album dječjih uspavanki "Laku nod" čiji se izlazak očekuje u 
studenom. Ako ste slučajno pomislili da je ovo sve znajte da su ved u pripremi novi Sajmovi sa mnogo 
noviteta i iznenađenja.  
 
Vidimo se uskoro, s prvim vjesnicima proljeda u novoj prekrasnoj dvorani na Zametu u Rijeci!  
 


